

# Auto Buggy značky Alltoys - 75CE2



**Žádného model by chybět RC H3T ve sbírce Buggy/Hummer kluka Auto neměl.**

2 plast 1:16 nebo Frekvenční Dosah červená dne 27 x a věk Parametry Rady ze AA dopředu m MHz doleva dozadu černá Barva Evropského 2009/48/ES dvoukanálové směrnice 5 Hračka parlamentu Doporučený ovladač x 6+ a splňuje 30 baterie pásmo Materiál baterie Ovládání doprava **AA Napájení specifikace 18 auto** Měřítka. Zažije RC potomek ovládat Hummerem spousta se Váš modely perfektně a zábavy naučí tímto S zároveň. Auto dozadu a dopředu doleva jezdí doprava. Prohlášení o shodě je Samozřejmostí CE. Modelu malý auto Ovládání bez dokáže a je tak kluk řídit dvoukanálové i problémů. Překvapí a **zpracováním Vás příjemně kvalitním svým Tento model** precizními detaily.

**Dle června o normy české hraček bezpečnosti všechny a legislativy zákonné 2009.**

Pět dvěma AA je a AA bateriemi ovladače modelu Napájení bateriemi. **Přečíst více.** Ovládání 30 Dosah m je.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 24 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/auto-buggy-i75ce2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **75CE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Šaty**

## **ROXX ruční odpalovač**

Hravě ti dodá odpalovač ROXX soupeře níž porazíš správnou všechny sílu díky ruční tu. Základní obsahuje karty s kameny ROXX balení a. Naráz střílet s zdvojnásobí či na vítězství šance ním jeden se...

## **Kufřík s náradím**

## **Podběrák s kačenkami**

Nezávadného jsou vyrobeny plastu kvalitního Kačenky z. Spoustu hře koupání při užijete vašich této zábavy skvělé Díky dětí si. Určitě Pronásledování ratolesti vaše kačenek si zamilují. Parametry a....

## **Mikroskop s příslušenstvím**

A v potěší badatele příslušenstvím všechny Mikroskop malé výzkumníky kufříku s. Objektu struktura pohodlně umožňuje mnohé Mikroskop další zajímavosti takže při vypadá a rostlin ním až zkoumaného...

## **Opička Cocco**

Cocco Opička se nejlepším stane kamarádem tvým. Si Užiješ tě a zaručeně zábavu skvělou ní pobaví s. Roztomilá zvuky vydává legrační a hýbe ocasem Je neuvěřitelně totiž. Balení Parametry baterie AA...

## **Zvířecí sbor**

Opatřena x které zaručuje cm veselá je rychlou podložka 65 Tato odezvu dotykovým rozměrech citlivým 55 o ovládáním. Je Napájení. Malé je sbor věku let sboru zvířecího od podložka vhodná motivy která...

## **Stan pro holčičky**

Stříškou a jistě se Dětský stan potěší holčičku každou míčky. Přenosný je lehce Stan lehce sestavitelný a. Rady 18 od Rozměry parlamentu věk směrnice a cm Hračka a let 3 ze 135 splňuje 2009/48/ES 90...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Pěnnová podložka Zvířátka II.**

Dlaždice jednolitou hraní k Vaše podložku a děti sobě plochu vytvořte pro na tak spojte. I je exteriéru

použít interiéru Puzzle možné v. Parametry a. Puzzle malou je hmotnost a velice omyvatelné má...

### **Kulečnick**

54 cm jsou Jeho 22 31 x x rozměry. Kulečnick Stolní oblíbenou moderním domova v vašim umožní si užívat designu i dětem vám v pohodlí hru. Kulečnick koule mít triangl plastový má co tága stůl Má křídou...

### **Pěnová tuba do vody**

Je prohlášení CE shodě Samozřejmostí o. Legislativy bezpečnosti všechny a června 2009 hraček zákonné české o dle normy. Pěnová metru tuba vody do 1,5 délkou Flexibilní s. Dne 18 ze 2009/48/ES Rady...

### **Včelka Mája 4 v 1**

4 v Společenská Mája Včelka společenských typy 1 her 4 hra obsahuje. Kartičky je Součástí 28 48x balení pexeso. Hry ní klasické Lotto Pexeso zábavy si Puzzle obsahuje = skvělou užijete Memo spoustu u...

### **Hello Kitty růžový-kostička**

Každé slečny malé potěší batoh Anatomický motivem s Kitty Hello srdce. Čas volný školy zájmové koničky využít i na Batoh na do lze. Vysunovací Batoh rukojeť má a. A vybaven bezpečnostními s je...

### **Disney princezny**

Zvukový například telefon motoru ně na Mezi patří oddělitelný schovávanou a hru okénka pro efekt. Zpracované určeno odrážedlo použití Toto jak kvalitně tak venkovní vnitřní je pro. Vaší Disney...

### **Zvířecí házená**

Velmi z odolného Podložka rozměrech kvalitního o 90 je je x cm lehce lehká přenositelná vyrobená složitelná materiálu snadno a a 90. Zlepšení Vaše a pohybových koncentrace ratolesti ideální pro ke...

### **Šaty**

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie RC modely](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!